



В Архангельской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве трех женщин, разбойном нападении и поджоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу 27-летнему жителю Устьянского района предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленные уничтожение и повреждение чужого имущества, совершенные путем поджога).

Напомним, 11 апреля 2020 года вечером при локализации пожара в квартире дома по улице Гагарина в городе Архангельске обнаружены тела трех женщин с признаками насильственной смерти и следами термического воздействия.

Благодаря совместной работе следователей и следователей-криминалистов регионального следственного управления СК России и сотрудников органов внутренних дел удалось установить лицо, причастное к совершению указанного преступления, совершенного в условиях неочевидности.

Следствием установлено, что 3 апреля 2020 года обвиняемый приехал в город Архангельск и остановился у 83-летней дальней родственницы, которая одна проживала в однокомнатной квартире в областном центре. Из-за того, что он стал злоупотреблять спиртными напитками, пенсионерка сделала ему замечание, между ними произошел конфликт, в ходе которого он ее задушил, после этого похитил в квартире крупную сумму денежных средств. На протяжении нескольких дней он проживал в квартире вместе с телом убитой им пенсионерки, продолжая злоупотреблять спиртным, пока 11 апреля в указанную квартиру не зашла соседка убитой, у которой был ключ от входной двери. Опасаясь, что она обнаружит тело и заявит в правоохранительные органы, обвиняемый задушил 77-летнюю пенсионерку, у которой выпали ключи от ее квартиры. Обвиняемый, воспользовавшись данными ключами, открыл входную дверь и зашел в квартиру второй жертвы, где находилась ее 43-летняя дочь. Он, обманным путем, под предлогом оказания помощи ее матери, заманил женщину в соседнюю квартиру, где нанес ей не менее 10 ударов ножом. С целью хищения денежных средств из квартиры убитых им соседей, он проследовал в их квартиру, где в одной из комнат обнаружил 12-летнюю девочку. Он применил к девочке физическую силу, подавив сопротивление, обыскал квартиру и забрал денежные средства в размере около 6 тысяч рублей. Затем с целью



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

уничтожения следов преступления устроил пожар и открыл газ в квартире, где находились тела убитых им женщин, затем скрылся с места преступления.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину, подробно рассказал об обстоятельствах совершенных преступлений и пояснил следователю, что преступления совершил в состоянии опьянения с корыстной целью, так как ему нужны были денежные средства для приобретения алкоголя и развлечений.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подследственного меру пресечения в виде заключения под стражу.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457439>